OEMA 4
Ol €lOWOELG TWV YPAUUWY TIOU ATOTEAOUV TNV MEPLUETPO HULAG EMIMESNC HEUBPAVNG OTIWG

daivetal KATW amo éva UKPOOKOTLO, Elval:

1
x=0, y=x*—mx, y=§+77,ux Kot x =3

H peuBpavn nmpokettat va kaAudOel pe Eva yuaAivo opBoywvio mAakidio.
a)
i. Tvwpiouue 6Tl n ypadwkn napdotacn tng cuvdptnong f(x) = x2 —x, x € [0, 7]

elval To TwAMA NG TapaBoAng mou d¢ailvetal OTO MAPAKATW OXAUA, n omola

. . , bia n?
napouotdlel eAdyloto oto onpeio K (E’ - T)'
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Na kavete tnv ypadikn mapactaon tg cuvaptnong g(x) = %+ nux, x € [0, ] oto

610 cvotnua agévwy.
(Movadec 5)
ii. Me tn BonBela Twv ypadlkwv MOPACTACEWV | HE omolovdnmote dAAo Tpodmo, va

Bpeite ta akpotata twv U0 CUVAPTACEWYV KL TA SLOCTAUATA LovoToviag Tou .

(Movabdec 8)
B) Na Bpeite TNV péylotn Katakopudn andotoon HETALU TwV YPaAdIKWVY TTOPACTACEWY TWV

600 cuvaptAoEWV.

(Movadec 8)



v) Na Bpeite tig eAdyloteg Staotdoelg tou opBoywviou Aakidiou.

(Movadec 4)



